
  ЗВІТ ДИРЕКТОРА 

Херсонського дитячого садка №14 Херсонської міської ради 

 за підсумками 2019 -2020 навчального року. 

 

        Херсонський дитячий  садок №14 Херсонської міської ради заснований у 

1947 році. В  дитячому  садку   функціонують 4 групи: дві групи для дітей 

молодшого дошкільного віку, одна група для дітей середнього дошкільного 

віку, одна група для дітей старшого дошкільного віку.  

       Дитячий садок працює за п’ятиденним робочим тижнем. Режим роботи 

закладу:  три групи  - 10,5 годин, одна група (старшого віку ) - 12 годин.  

        У своїй діяльності дитячий садок упродовж начального року керувався 

законодавством України та чинними нормативно - правовими актами в галузі 

освіти. 

        Організація освітнього процесу в садку здійснювалась у межах Базового 

компонента дошкільної освіти та програмою виховання та навчання дітей від 

двох до семи років «Дитина», якою педагогічний колектив забезпечений на 

100%. Спілкування та навчання, ведення ділової документації здійснювалось 

українською мовою. 

       Педагогічним та технічним персоналом заклад забезпечений на 95%.   

Кількісний склад педагогічних працівників складає   9  педагогів. З  них з 

вищою освітою – 8  педагогів  з базовою вищою – 1 педагог.  У порівнянні з 

2018/2019 навчальним роком кваліфікаційний рівень педагогів дитячого садка 

змінився. Так, у 2019/2020 н. р. одному педагогу  підтверджено кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії», другому педагогу присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії». План проходження курсової 

перепідготовки виконано на 100%. 

      Вихованці дитячого садка приймали участь у щорічному конкурсі  серед 

закладів дошкільної освіти міста, конкурсі «Крок до зірок» де стали 

дипломантами   в номінації «Домісолька», а  також були залучені  у конкурсах 

«Екосумка – стильно, модно, креативно» та  «Світ очима дітей».  У  другому 

міському  фестивалі для дошкільнят «Літературні намистинки», в номінації  

«Виразне читання вірша», вихованці старшої групи стали дипломантами.                                                                                                                                       

Дитячий садок приймав участь у ІІ Всеукраїнському Занятті Доброти «Щаслива 

лапа», яке проходило 02 березня 2020 року. Педагогами для дошкільнят були 

проведені цікаві заняття, метою яких був розвиток гуманного ставлення до 

тварин.      

       В 2019-2020 навчальному році педагогічний колектив працював над 

вирішенням завдань:  

1  Розвиток мовленнєвої активності дошкільників за допомогою ігрових 

методів і прийомів з використанням мнемотехніки. 

2. Формування національно-патріотичних почуттів дошкільників у процесі 

ознайомлення з природою рідного краю в тісній співпраці педагогічного 

колективу з сім’єю. 

       На виконання цих завдань проведено: педагогічні ради, семінари-

практикуми,  калейдоскоп ідей, обмін думками, педгодини тощо. Проведені 



різні форми роботи з педагогами сприяли підвищенню ступеня гуманізації 

освітнього процесу, в якому створені передумови для самореалізації 

особистості дитини, розкриття її природних задатків, творчості, прагнення до 

свободовиявлення, відповідальності. 

      На достатньому рівні ведеться медичне обслуговування, яке здійснює сестра 

медична старша. 

      Головним завданням медичної роботи в садку є дотримання санітарно-

гігієнічного режиму в приміщенні і на території, проведення оздоровчо - 

профілактичної роботи кожного дня та організації харчування. Планомірно 

проводились  антропометричні виміри дітей : садові групи - 1 раз у квартал; всі 

виміри записані у антропометричному журналі та оформлені листки здоров’я 

дітей усіх груп та в інформаційних куточках кожної вікової групи, завдяки 

чому батьки мали змогу простежити за розвитком своєї дитини.  Проводився 

огляд дітей  щоденно вихователями груп на педикульоз та один раз на 10 днів 

сестрою медичною старшою.  

       В режимі дня були передбачені види рухової діяльності: ранкова 

гімнастика, заняття, рухливі ігри, фізкультурні розваги. Відповідно до 

розкладу, щоденно проводились заняття з фізичної культури. Під час 

проведення роботи з фізичного виховання педагоги суворо дотримувались 

техніки безпеки. Випадки  дитячого травматизму за звітний період відсутні. 

Діти, які несистематично відвідували дитячий садок з причини хвороби, під час 

фізкультурних занять мали зменшене навантаження. 

         Систематично проводилась робота щодо створення умов для збереження, 

зміцнення і відновлення здоров’я дітей, розвитку рухових та фізичних якостей, 

формування у дошкільників здоров’язбережувальної компетентності. Цьому 

сприяла робота гуртка з даного напряму, який постійно відвідувало 67 % дітей. 

       Значна увага приділялась організації санітарно-просвітницької роботи. 

Сестра медична старша систематично надавала батькам консультації щодо 

організації раціонального харчування дітей вдома, профілактики кишкових і 

вірусних захворювань, загартовування дітей. Планомірно здійснювалось 

повідомлення батьків та персоналу про наявність просвітницької літератури 

щодо діагностики та профілактики різноманітних захворювань. 

Аналізуючи стан захворюваності дітей можна зробити висновок, що основним 

захворюванням було  ГРВІ. Середній показник захворюваності – 9 %. У  

порівнянні з минулим роком  цей показник зменшився. 

         Організація раціонального харчування – одна з головних складових 

турботи про зміцнення здоров’я дітей. 

        За  період з 01.09.2019 р. по 31.12.2019 р. середній показник виконання 

норм харчування виконано  на  76%, що на 4 % менше ніж у попередньому 

році. Недовиконання норм харчування пояснюється постійним подорожчанням 

цін на продукти  харчування.  З 01.01.2020 р у зв’язку з підвищенням плати за 

харчування, виконання норм підвищилося  до 95% і це дало змогу  ввести в 

раціон харчування більше овочів та фруктів, м’ясних та рибних страв.  

      Упродовж 2019/2020 н.р. було впроваджено в дитячому садку систему 

НАССР, а саме розроблені документи відповідно вимог системи НАССР, 



введені в дію  постійнодіючі процедури що засновані на принципах аналізу 

небезпечних факторів контролю у критичних точках, проведено навчання 

персоналу , які є відповідальними за процедури під час виробництва та обігу 

харчових продуктів.  

          Робота з організації харчування дошкільників в дитячому садку велась на 

належному рівні. 

          В дитячому садку проводились заходи щодо забезпечення наступності у 

роботі закладу дошкільної освіти та початкової ланки освіти в умовах Нової 

української школи, а саме: екскурсія дітей старшого дошкільного віку до 

Херсонської  загальноосвітньої  школи  І-ІІ ст. № 14.                          

Опинившись  в умовах карантину, педагоги дитячого садка перейшли на 

дистанційну форму навчання. Спілкування   з батьками та дітьми проводилось 

через різні  засоби електронної комунікації. Вдало пройшла серія заходів  

«Ляльковий театр on line». Було показано чотири лялькові вистави до Дня 

Великодня, Дня матері, екологічного та спортивного напрямку. Діти мали 

змогу переглядати тематичні казки ,  а батьки знайомитись з програмним 

матеріалом. 

     Зокрема, інформація для батьків розміщувалась  на офіційній сторінці 

дитячого садка у Facebook, яку можна переглядати за посиланням  

https://www.facebook.com/groups/962992077487961/.                    

   Також вихователі підтримували  зв’язок з батьками за допомогою групових 

чатів у Viber, Telegram та інш. Педагогами садка було підібрано та розроблено 

власні завдання для дітей кожної вікової групи для самостійного опрацювання 

вдома або за допомогою батьків. Так, було рекомендовано для перегляду  

навчально-розвиваючий фільм «Діти-дітям», «Світ на моїй долоньці» (9 тем) за 

посиланням http://nshapoval.blogspot.com сторінка  «Педагогічні 

напрацювання». 

      Діти  разом з батьками приймали  участь в безкоштовному інтерактивному 

онлайн занятті «Ми і тварини на карантині», яке проходило 07 травня 2020 року 

за підтримку «Благодійного Фонду «Щаслива Лапа» в онлайн режимі 

на YouTube каналі 

(https://www.youtube.com/channel/UCV8N7NiJqZJsssMT3wAjjzQ  ) 

         Виходячи з  проблем і завдань минулого навчального року, у дитсадку 

проводились певні заходи щодо збільшення та покращення матеріально-

технічної  бази та навчально-дидактичного забезпечення освітнього процесу  за 

рахунок бюджетних та позабюджетних коштів: 

Бюджетні кошти:  

енергопостачання закладу –  41270,77 грн.; газопостачання закладу – 

41033,24грн.; водопостачання та водовідведення – 6320,42  грн.;  

харчування вихованців – 107 947 грн.; заробітна плата працівників – 1095203,30 

грн.; нарахування на заробітну плату – 249 799, 86 грн.; вивіз сміття  – 2 209,55 

грн. 

Позабюджетні кошти:  

Капітальний ремонт стелі в групі «Казочка» - 33 000 грн.; заміна обоїв – 5840 

грн.; заміна світильників в групі «Казочка» - 5 829 грн.; ремонт відкосів та 

https://www.facebook.com/groups/962992077487961/
http://nshapoval.blogspot.com/
https://www.youtube.com/channel/UCV8N7NiJqZJsssMT3wAjjzQ


заміна підвіконь в групі «Калинка» - 3 000 грн.; заміна дверей  в групі 

«Казочка»  та двох вікон в коморі – 12 409 грн.;  заміна тюлю в групі «Казочка» 

- 3 500 грн.; двері металеві в підсобне приміщення  – 5 200 грн.; електролампи – 

200 грн.; канцтовари – 1100,5 грн.; обслуговування інтернету та телефону –  

1 920 грн.; заправка картриджів – 350   грн.; обладнання для проведення свят – 

5000 грн.; сантехнічні матеріали та сантехнічні роботи – 7 927,31 грн; побутові 

товари – 4 503 грн; перевірка вент. каналів – 940,65 грн.; будівельні матеріали –

10 768 грн.; придбання електорообладнання  та механічного обладнання – 

3 958, 71 грн; завіз піска  - 856 грн; миючі засоби – 1050 грн.;  

        За звітний період матеріально-технічне забезпечення дитячого садка 

підвищилося на 13 %, предметне середовище зросло на 16%, ігрове на 30%. 

 Адміністрація та колектив приділяли значну увагу естетичному оформленню 

групових приміщень та роздягалень дошкільного закладу. Велика увага 

приділялася благоустрою території  дитячого садка.  Протягом 2019/2020 

навчального року на території закладу для спостережень за дикорослими, 

декоративними рослинами висаджені різноманітні квіти. Територія 

утримується в належному стані. Здійснено ремонт та пофарбування ігрового  та 

спортивного обладнання на майданчиках, пофарбовані павільйони, завезено та 

замінено в пісочницях новий пісок.  Також  проводилися полив зелених 

насаджень та обрізка дерев та кущів. 

        Для забезпечення надання інформації батькам та громадськості щодо 

діяльності дитячого садка працював веб-сайт дитсадка.  в пошуковій системі  

Гугл.   Неодноразово робота садка висвітлювалась в ефірі телеканалів «Твій +» 

та «Херсон +». 

       Таким чином, проведена робота за звітній період зміцнила колектив 

дитячого садка,  сприяла покращенню умов праці та умов перебування 

дошкільнят, що вплинуло на налагодження партнерських стосунків між 

дитсадком та батьками, на успішне вирішення завдань виховання та навчання 

дітей. 

      Проте, невирішеними залишилися питання щодо модернізації матеріально-

технічної бази, а саме: 

-  потребують капітального ремонту санітарні кімнати груп «Сонечко » та 

«Квіточка»; 

-  потребують капітального ремонту групові приміщення; 

-  потребують перепланування та заміну оснащення ігрові майданчики; 

-  заміна шаф в роздягальнях та ліжок в групових кімнатах. 

 

 

Директор                                                                  Наталія КУЛАЄВА 

 


